AAatoatiavo HTMoupeKL (YAUKO)

YALKQ % Tou KI\oU pulL, Alyo aAaTy, 1 KNG YaAa, 3 — 4 auyd, 1 KopTO KOUTAAAKL KOpV
pAdaoup, V4 Tou KIAou Laxapn, Aityo avBovepo (rpoatpeTikd), XPNOLUOTIOLOUUE PUANO
KPOoUOoTAG 1 avoilyoupe 4-5 TIOAU AeTITA PpUAAQ.

EktéAeon cuvtayng (a)
Bpaloupue to pulL pe TO vePO KAl To aAdTtL. OTtav 1apel Bpacn 1o pulL, piXvouue To YaAa Kat
ouvexiloupe va To Bpaloupe o€ TIOAU olyavh pwTLA avakateuovtag.

Ktunaue ta auya pe to Kopv pAdoup. NMNpocBeToupe 0To PUTL JE TO YAAQ TA KTUTINPEVA
auya Je To Kopv pAdaoup Kat tn Laxapn.

2TPWVOUNE C' £va TAWAKL HETPLO BUO PUAAQ agou TIPWTA PBOUTUPWOOUNE KAAd. Pixvouue Tn
YEPLON KAl oKETTA{oupEe PE dUO 1) Tpia AETITA PUAAQ.

Wnvoupe o€ NETPLO poupvo yla miepittou 30—35 Aemta.

MaomaAiCoupe TO PTIOUPEKL PE {axapn Kat KaveAAaQ.

EkteAeon ouvtayng (B)

To UTIOUPEKL UE AKPLBWG Ta idLa UALKA yLa Th YEMULON MTIOPEL VA YLVEL KAL OTO ThyaAvL.

2€ KABe pUANO TUALYyoupE dlaywvla Tn yeulon. Byaivouv yupw oTa te0oepa yeyala

pToupekLa. Ta tnyaviCoupe o€ TTOAU Kal KauTto Aadt. MaomaAifoupe pe (axapn Kat KaveAAa.
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